
 

 

 

 

 

 

 

http://www.ping-pong.cz/volebni-konference-cast/
http://www.ping-pong.cz/volebni-konference-cast/
http://www.ping-pong.cz/


 

 

 

 

 

 

Iveta Vacenovská s Liu Jia v semifinále čtyřhry

V Brémách se hrál skvěle obsazený turnaj seriálu ITTF World Tour ve stolním tenisu. 
Nejcennější tituly ve dvouhře získali Číňan Ma Long a teprve čtrnáctiletá Japonka Mima 
Itová, která ve finále přehrála „německou hrdinku“ s českými kořeny Petrissu Soljaovou.  
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V Česku je hodně trenérů mládeže, jejichž úsilí stojí za to ocenit slovem díky. Vyberme 
společně ty, kteří si to zaslouží nejvíc. Nová sportovně-společenská akce Díky, trenére 
hledá od 2. března nejlepší trenéry mládeže.  

Kdokoliv, děti, jejich rodiče, funkcionáři svazů, oddílů, klubů i sami trenéři, na webových 
stránkách www.dikytrenere.cz může do 14. června nominovat trenéra mládeže. Vlastně už 
tím ho ocení, poděkuje mu za jeho práci a pošle ho do další fáze. 

Soutěž organizovaná Spolkem pro podporu mládežnického sportu chce ocenit ty, kteří své 
svěřence umí nejen naučit kopat do míče, dobře plavat či zahrát forhend, ale přivedou je i k 
trvalému sportování, mají k nim vřelý vztah a vedou je k fair play. „Takové trenéry 
podpoříme a poskytneme jim společenské uznání i ocenění. Pokusíme se, aby našli lepší 
podmínky k práci. Na trenéry mládeže se často zapomíná. Soutěž Díky, trenére to chce 
změnit,“ říká za organizátory Jiří Uhlíř.  

Zúčastnit se soutěže je jednoduché. Stačí, když kdokoliv zaregistruje na 
www.dikytrenere.cz kontakt na oblíbeného trenéra. Do soutěže se mohou přihlásit i trenéři. 

Titul Trenéra mládeže 2015 může získat trenér nebo trenérka z jakéhokoliv sportovního 
odvětví. Nejlepší z nich vyhraje pobyt pro sebe a svého svěřence v jednom z prestižních 
světových tréninkových center v hodnotě 100 000 korun. Jeho klub či oddíl dostane 
přilepšení 50 000 korun na přípravu dětí. Ty se navíc poznají a zatrénují si se svými idoly, 
předními českými sportovci.  

Více na www.dikytrenere.cz 
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Neuvěřitelný příběh prožila na German Open v Brémách Petrissa SOLJAOVÁ. 
Jedenadvacetiletá německá stolní tenistka s českými kořeny byla na turnaji tzv. Super 
Series blízko k senzačnímu „hattricku“. Po vítězství ve dvouhře žen do 21 let a čtyřhře měla 
na dosah i prvenství ve dvouhře žen. Její vítěznou pouť turnajem zastavila až v nedělním 
finále čtrnáctiletá Japonka Mima ITOVÁ. Původní rozhovor s Petrissou Soljaovou najdete 
na webových stránkách ČAST. 
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